

ОТКРЫТАЯ МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ, ПРИУРОЧЕННАЯ КО ДНЮ РОССИЙСКОЙ НАУКИ 2023

8 февраля 2023 года в ГБУДО «ЦРТ» прошел заключительный этап Открытой межрегиональной научно-практической конференции, приуроченной ко Дню российской науки, в Детском технопарке «Кванториум» Калининского района Санкт-Петербурга.

Организация Конференции осуществляется при поддержке Комитета по образованию и администрации Калининского района Санкт-Петербурга. Официальным партнером Конференции выступило федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого».



На секции «Естествознание» (биологические науки, химические науки, географические науки) две свои исследовательские работы представил ученик 9б класса ГБОУ лицея № 389 «Центр экологического образования» Арсений М. Исследования были посвящены изучению адсорбционных свойств наполнителей и измерению скорости размножения хлебопекарных дрожжей с применением современного оборудования.

Все участники Заключительного этапа получили сертификаты участия. Научные руководители (пдо Скрижеева Е.В.) получили благодарственные письма по итогам Заключительного этапа в электронном виде.